

Романтика Петербурга

(Санкт-Петербург)

Экскурсионная программа в межсезонье.

Стоимость тура (НДС не облагается)	9 400 рублей 1-местное размещение по запросу
Даты заездов	с 11.01.2021 по 25.04.2021 еженедельно по Пт (Пт-Вс)
В стоимость входит	проживание в гостинице «Адмиралтейская» (заселение после 14:00, освобождение номеров до 12:00) питание по программе сопровождение группы гидом-экскурсоводом входные билеты в музеи в соответствии с программой транспортное обслуживание по программе
Проживание	2-местные стандартные номера (две 1-спальные кровати, санузел - туалет, умывальник, душ)
Дополнительные оплаты (по желанию)	дополнительное питание входные билеты в цирк, театр и т.д. дополнительные экскурсии стоимость камеры хранения в отеле/вокзале/аэропорту и т.д. проезд общественным транспортом.
Дополнительная информация	возможно изменение порядка проведения экскурсий, замена музеев на равноценные в случае недобора группы начало экскурсионной программы в центре города (самостоятельный проезд в центр города)

Программа тура

1 день: Автобусная экскурсия Символы Петербурга, Исаакиевский собор

Самостоятельный заезд в отель (трансфер, за дополнительную плату). Гарантированное размещение после 14:00. Встреча с экскурсоводом в холле отеля. Выезд на экскурсионную программу.

Санкт-Петербург недаром зовётся культурной столицей. Увидите сами, что главные его достопримечательности - духовные центры, храмы искусства, удивительные музеи. Это всё, что способствует всестороннему развитию человека. Полюбуетесь благородным и величественным Исаакиевским собором с колоннадой. Вас встретит памятник Петру I на гарющей лошади. На Невском проспекте повстречаете утончённые шедевры архитектуры такие, как дом Зингера. Манит красотой и невероятно богатым содержанием Эрмитаж. Он стоит перед Дворцовой площадью, где возвышается Александровская колонна. Символами града считаются его чудесные мосты и восхитительная набережная.

Экскурсия в Исаакиевский собор (без подъема на колоннаду). Крупнейший православный храм в Российской Империи, любимое детище архитектора Огюста Монферрана. Своё название он получил от преподобного Исаакия Далматского, небесного покровителя Петра I. Высота собора составляет 101 метр. Лучшие художники, скульпторы своего времени участвовали в создании этого грандиозного проекта. Впечатляют архитектурные и инженерные решения, связанные с установкой самого большого в России позолоченного купола, подъемом монолитных стальных колонн обработанных прямо на берегу, все это лишь немногое что впечатлит Вас, узнавая невероятные подробности строительства собора.

Окончание экскурсионной программы в центре города ориентировочно в 15:00.

2 день: Автобусная экскурсия Музея под открытым небом, Петропавловская крепость

Завтрак в гостинице

Встреча с экскурсоводом в холле отеля. Выезд на экскурсионную программу.

Автобусная экскурсия. Петербург - многоликий, многогранный, своеобразный. Выходя за границы золотого треугольника сразу попадаете будто в иное, не похожее ни на что место. Вот, вы оказались рядом с героями Ф.М. Достоевского, в следующую минуту очутились в строках Н.В. Гоголя, а за углом уже показалась аптека из стихотворения А.А. Блока. Здесь будь то улица, дом, мост или храм живут своей жизнью, и ждут возможности рассказать ее историю. Не упустите возможность увидеть другой, завораживающий, необыкновенный Санкт-Петербург.

Пешеходная экскурсия в Петропавловскую крепость. Удивительная Петропавловская крепость на Заячьем острове стала первой постройкой на Неве и положила начало второму по крупности в России мегаполису - Санкт-Петербургу. Краснокирпичные стены хранят немало памятников истории и архитектуры. Здесь в Ботном доме находится "дедушка" русского флота - маленькое судно, на котором Пётр I учился ходить под парусом. Поражает красотой храм укрепления. Он возведён в голландских традициях. Несколько ярусов, необычная для православного зодчества крыша, высокий шпиль, устремлённый в небо. Здесь есть тюрьма, усыпальница, монетный двор. Каждому строению - более двухсот лет.

Окончание экскурсионной программы в центре города ориентировочно в 14:00.

3 день: Пушкин, Екатерининский дворец

Завтрак в гостинице

Освобождение номеров до 12:00.

Экскурсия в город Пушкин, второе имя которого «Царское село» начинается с Царскосельского тракта, ныне Московского проспекта. По которому с основания загородной императорской резиденции из Петербурга вереницами, ослепительных своей красотой, карет каждое лето отправлялись в летнее представительство главы российской империи. Путевые дворцы в которых останавливались высокие особы разбросаны вдоль дороги слева и справа, расскажут нам свою историю. «Саарская мыза», как раньше назывались эти земли ждёт Вас.

Экскурсия в Екатерининский дворец. Жемчужиной Царского села по праву считается Екатерининский дворец. В котором, в свою очередь, все стремятся увидеть возрожденную янтарную комнату. Вывезенную нацистами во время оккупации, и не

найденную по сей день. Резиденция построенная для императрицы Екатерины I, а не как ошибочно полагают обыватели - Великой, является образцом русского барокко. Роскошь золота в убранстве Большого зала и анфилад, вызывает самое неизгладимое впечатление на посетителей, заставляя забыть о времени потраченном в ожидании на вход. Окончание экскурсионной программы в центре города ориентировочно в 16:00.